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kleines Einmaleins

1 -/1/= 1 1 -12= 2 1/-/3 = 3 1 -/4|= 4 1 /5= 5

2 - 11|= 2 2 - 12]= 4 2/-13|= 6 2 - 14|= 8 2/-/5/=/1/0

3/-11/= 3 3/ -12]= 6 3/-/3|= 9 3 -4/ =112 3/-/5/=/1/5

4 -11 = |4 4/-12 =] '8 4 -3 =112 4|-l4/=]16 4 -/5 =120

5 -/1|= 5 5/-12/=/1/0 5/ -/3/=/1|5 5 -14/=/2|0 5/ -/5/=/2|5

6/- 1= 6 6 -12/=/12 6/-/3/=/1/8 6 -4 =24 6/-/5/=/3|0

7/-11|= 7 7 -12/=/14 7 -3/ =(21 7/-14|=2|8 7 15 =35

8 - |1|= 8 8 -12/=/1]6 8/-13/=/24 8/-14/=/32 8/ -/5/=/40

9/-11|= 9 9/-12/=/18 9/-|13/=/2|7 9/-14/=/36 9/-/5/=/4|5

1/0/-/1/=/1/0 10/-12/=/20 1/0/-/3/=|3/0 1/0 -4/ =/4/0 1/0/-|/5/=/5/0
1 -/6/= 6 1 -17= 7 1 /8= 8 1 -/9|= 9 1 -/1/0= 10
2 -/6/=/1/2 2 -17/=114 2 -8 =16 2/-19/=/1/8 2 /1. 0|= 20
3 -/6/=/18 3|17 =21 3/ -8 =24 3/-19/ =27 3/ -/1 . 0/= 30
4/-16/ =24 41-17/=/28 4|-/8/=/32 4/-19/=/3/6 4/-11/0|= 410
5/ -16/=/3/0 5 -17/=/3|5 5 -8 =40 5 -/9/ =45 5--/1 0= 50
6 -6 =36 6|17 =42 6 -8 =48 6/-19|/=54 6 -1 0= 60
7/-16/=42 7 -17/=14|9 7/-18/=/5|6 7/-19/=/63 7/-11/0|= 70
8/ -16/=/48 8/ -17/=/5/6 8 -18/=/64 8/-19/=172 8/ -11/0|= 80
9 -6/ =54 9 -/7/=/6/3 9 -8/ =72 9 -/9/ =81 9 -1 0= 90
1/0/-6/=/6/0 10/ -17/=/70 1/0/-/8/=/8/0 1/0/-/9/=/9/0 10 -/1/0/=/1/0/0

Wird eine Zahl mit 0 multipliziert, ist das Ergebnis immer Q.

schriftlich multiplizieren

v
4 3 5/7|-13 3.7=21
1
A 1 hin, 2 im Sinn
¥ N
4 3 5/7|-13 3.5=15
71 15+2=17
A 7 hin, 1im Sinn
v N
4,357 -3 3-3=9
071 9+1=10
A 0 hin, 1im Sinn
P
4 3 5/7|-13 3:4=12
1307 1 12+1=13
A 13 hin
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» 7 mit 328 multiplizieren
(Ergebnis unter der 7 beginnen)

» 1 mit 328 multiplizieren
(Ergebnis unter der 1 beginnen)

» 3 mit 328 multiplizieren

(Ergebnis unter der 3 beginnen)

» Zahlen addieren (plus rechnen)
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